


Cúcuta Cómo Vamos es un programa de





Ficha técnica Encuesta Virtual 

Persona Natural o jurídica que realizó el ejercicio:

Sensata UX

Encomendada y Financiada por:

Fundación Corona y 4 programas Cómo Vamos: Bucaramanga Cómo Vamos, Cúcuta Cómo Vamos,Santa Marta Cómo Vamos y Zona Bananera Cómo

Vamos

Temas, personajes y entidades a los que se refiere:

Seguimiento a la percepción ciudadana y la calidad de vida en las ciudades correspondientes a estos 4 programas de la Red de Ciudades Cómo Vamos 

iniciando 2023.

Universo poblacional:

Personas mayores de 18 años usuarios de internet pertenecientes a todos los niveles socioeconómicos y habitantes de Bucaramanga, Cúcuta, 

Floridablanca, Girón, Piedecuesta, Santa Marta y Zona Bananera

Grupo objetivo

Personas mayores de 18 años usuarios de internet pertenecientes a todos los niveles socioeconómicos y habitantes de AM Bucaramanga 

(Bucaramanga, Floridablanca, Girón y Piedecuesta), Cúcuta, Santa Marta y Zona Bananera.



Tipo de encuesta

Encuesta virtual

Duración promedio

7.8 minutos

Sistema de muestreo:

No probabilístico con control de cuotas por sexo, rangos de edad, niveles socioeconómicos y zona. Muestra por autoselección a través de pauta 

focalizada en Facebook (82.2%) o a través de referidos por medio de diferentes canales (17.8% entre whatsapp, tráfico directo, twitter, red y otras 

fuentes).

Marco muestral:

Al ser una muestra por autoselección no se cuenta con un marco muestral o listado de individuos sobre el cual se haya hecho la selección. Para el 

grupo con pauta focalizada en Facebook el marco (de los Ads) son los usuarios mayores de 18 años registrados en Colombia y habitantes de los 

municipios participantes.

Área de cubrimiento:

Área urbana de Bucaramanga, Cúcuta, Floridablanca, Girón, Piedecuesta, Santa Marta y Zona Bananera



Margen de error observado:

No aplica

Procedimiento de estimación e imputación:

Ninguno

Ponderación:

Se realizó un proceso de post-estratificación de la muestra, teniendo en cuenta la distribución poblacional del Censo 2018 para las variables: zona (grupos de localidades o comunas según el 

municipio), niveles socioeconómicos, sexo y rangos etarios. 

Periodo de recolección:

Entre el 10 y el 28 de febrero de 2023.

Incentivos:

No se entregaron incentivos a ninguno de los encuestados

Métodos de validación/supervisión: 

Al finalizar la recolección se realizó un proceso de depuración y validación de registros a partir de los siguientes criterios: participación atípica, duplicidad de registros, duración, faltantes en 

información sociodemográfica.

● En Bucaramanga se recogieron 2855 encuestas de las cuales se depuraron 254. Para un total de 2601 encuestas válidas.

● En Cúcuta se recogieron 1342 encuestas de las cuales se depuraron 64. Para un total de 1278 encuestas válidas.

● En Santa Marta se recogieron 985 encuestas de las cuales se depuraron 42. Para un total de 943 encuestas válidas.

● En Zona Bananera se recogieron 525 encuestas de las cuales se depuraron 14. Para un total de 511 encuestas válidas.

Preguntas que se realizaron:

En promedio 55 preguntas asociadas a 10 temáticas: Clima de opinión, Situación económica y pobreza, Salud, Educación, Espacio público y ambiente, Movilidad urbana, Seguridad, Justicia, 

Participación ciudadana y corresponsabilidad, Gestión pública.

Control de la muestra en campo para garantizar lo mínimos por dominio:

La distribución de la muestra se controló en relación con las zonas (localidad o comunas), NSE, género y grupos etarios.

Tamaño de la muestra obtenida:

5333 registros en la base de datos





Temáticas
▪ Optimismo ▪ Cultura

▪ Situación económica ▪ Seguridad

▪ Educación ▪ Justicia

▪ Salud ▪ Participación y Corresponsabilidad

▪ Desarrollo Urbano ▪ Gestión pública

▪ Movilidad

▪ Servicios públicos





• Optimismo, pobreza y situación económica - Las cosas en Cúcuta en 
general, ¿van por buen camino o por mal camino? 

61,71%

59,95%

53,65%

64,21%

17,93%

17,66%

14,71%

14,84%

8,73%

11,48%

18,71%

11,75%

5,23%

6,29%

6,34%

5,15%

6,39%

4,61%

6,58%

4,05%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

Mal camino Usaulmente mal camino

Ni buen camino ni mal camino usualmente buen camino

Buen camino

63,58%

51,97%

37,42%

27,61%

17,02%

16,44%

9,38%

32,69%

9,59%

16,92%

26,91%

16,39%

4,82%

8,31%

11,09%

4,05%

4,98%

6,36%

15,21%

19,26%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Otro

Nivel Socioeconómico

Mal camino Usaulmente mal camino

Ni buen camino ni mal camino usualmente buen camino

Buen camino



• Optimismo, pobreza y situación económica - Las cosas en Cúcuta en 
general, ¿van por buen camino o por mal camino? 

57,88%

62,47%

17,94%

15,76%

10,94%

12,44%

6,84%

4,63%

6,40%

4,71%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hombre

Mujer

Genero

Mal camino Usaulmente mal camino

Ni buen camino ni mal camino usualmente buen camino

Buen camino

42,87%

57,12%

64,05%

72,14%

67,44%

23,31%

22,67%

14,58%

11,08%

11,52%

24,12%

9,39%

8,96%

6,63%

8,81%

7,97%

5,74%

5,89%

4,91%

4,18%

1,73%

5,08%

6,53%

5,24%

8,06%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

Mal camino Usaulmente mal camino Ni buen camino ni mal camino

usualmente buen camino Buen camino



• Optimismo, pobreza y situación económica - Las cosas en Cúcuta en 
general, ¿van por buen camino o por mal camino? 

60,52%16,84%

11,49%

5,69%5,46%

Total

Mal camino Usaulmente mal camino Ni buen camino ni mal camino

usualmente buen camino Buen camino



• Optimismo, pobreza y situación económica - Las cosas en Cúcuta en 
general, ¿van por buen camino o por mal camino?

0,8

77,6%

68,4%

79,1%

8,7%

11,5%

18,7%

11,8%

11,6%

10,9%

12,9%

9,2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

Mal camino Ni buen camino ni mal camino Buen camino

80,6%

68,4%

46,8%

60,3%

9,6%

16,9%

26,9%

16,4%

9,8%

14,7%

26,3%

23,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Otro

Nivel Socioeconómico

Mal camino Ni buen camino ni mal camino Buen camino



• Optimismo, pobreza y situación económica - Las cosas en Cúcuta en 
general, ¿van por buen camino o por mal camino?

75,8%

78,2%

10,9%

12,4%

13,2%

9,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

Mal camino Ni buen camino ni mal camino Buen camino

66,2%

79,8%

78,6%

83,2%

79,0%

24,1%

9,4%

9,0%

6,6%

8,8%

9,7%

10,8%

12,4%

10,2%

12,2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

Mal camino Ni buen camino ni mal camino Buen camino



• Optimismo, pobreza y situación económica - Las cosas en Cúcuta en 
general, ¿van por buen camino o por mal camino?

77,4%

11,5%

11,2%

Total

Mal camino Ni buen camino ni mal camino Buen camino



• Optimismo, pobreza y situación económica - ¿Qué tan orgulloso(a) se siente 
de Cúcuta?

15,16%

17,45%

20,57%

19,81%

8,25%

8,92%

10,17%

9,43%

15,79%

17,98%

13,92%

18,31%

18,10%

15,33%

17,07%

15,27%

42,70%

40,32%

38,27%

37,18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

1, Nada orgulloso 2 3 4 5, Muy orgulloso

17,96%

16,33%

8,22%

8,72%

9,13%

16,65%

17,40%

14,17%

12,16%

17,12%

14,85%

17,30%

38,79%

45,51%

45,66%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

1, Nada orgulloso 2 3 4 5, Muy orgulloso



• Optimismo, pobreza y situación económica - ¿Qué tan orgulloso(a) se siente 
de Cúcuta?

17,20%

17,90%

8,96%

8,41%

15,43%

18,07%

14,44%

18,26%

43,97%

37,35%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Gnero

1, Nada orgulloso 2 3 4 5, Muy orgulloso

17,36%

8,40%

16,81%

16,21%

27,81%

6,60%

15,75%

5,49%

5,01%

9,28%

24,81%

21,98%

16,88%

12,44%

7,37%

27,59%

14,23%

19,36%

13,57%

10,08%

23,64%

39,65%

41,46%

52,76%

45,46%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

1, Nada orgulloso 2 3 4 5, Muy orgulloso



• Optimismo, pobreza y situación económica - ¿Qué tan orgulloso(a) se siente 
de Cúcuta?

17,44%

8,93%

16,64%

16,62%

40,37%

Total

1, Nada orgulloso 2 3 4 5, Muy orgulloso



• Optimismo, pobreza y situación económica - ¿Qué tan satisfecho(a) se siente 
con Cúcuta como un lugar para vivir?

23,51%

26,23%

25,15%

25,14%

17,01%

18,57%

16,53%

15,37%

19,69%

19,64%

17,84%

23,70%

18,78%

16,39%

22,62%

16,97%

21,01%

19,17%

17,87%

18,82%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho

27,16%

18,15%

6,54%

18,14%

13,30%

27,34%

18,85%

24,74%

13,41%

17,23%

21,73%

20,21%

18,63%

22,08%

32,50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho



• Optimismo, pobreza y situación económica - ¿Qué tan satisfecho(a) se siente 
con Cúcuta como un lugar para vivir?

21,40%

28,49%

18,98%

14,48%

22,14%

19,07%

15,03%

20,55%

22,45%

17,41%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho

24,64%

18,08%

27,28%

27,47%

28,01%

20,87%

27,61%

10,24%

12,70%

12,15%

24,94%

23,38%

20,73%

19,91%

12,95%

22,61%

16,92%

22,23%

15,52%

14,88%

6,94%

14,01%

19,52%

24,39%

32,01%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho



• Optimismo, pobreza y situación económica - ¿Qué tan satisfecho(a) se siente 
con Cúcuta como un lugar para vivir?

24,84%

17,11%

20,15%

18,27%

19,62%

Total

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho



• Optimismo, pobreza y situación económica - Lo más probable es que en 5 
años, Cúcuta va a estar…

30,63%

28,47%

33,55%

28,63%

24,37%

29,56%

24,81%

25,93%

45,00%

41,97%

41,65%

45,44%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

Mejor que hoy Igual que hoy Peor que hoy

28,47%

34,46%

42,75%

25,94%

27,38%

28,73%

45,60%

38,17%

28,52%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

Mejor que hoy Igual que hoy Peor que hoy



• Optimismo, pobreza y situación económica - Lo más probable es que en 5 
años, Cúcuta va a estar…

33,60%

27,08%

24,79%

27,78%

41,61%

45,15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

Mejor que hoy Igual que hoy Peor que hoy

23,67%

26,69%

35,30%

26,90%

36,14%

30,91%

22,13%

27,67%

27,22%

24,87%

45,42%

51,19%

37,03%

45,88%

38,99%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

Mejor que hoy Igual que hoy Peor que hoy



• Optimismo, pobreza y situación económica - Lo más probable es que en 5 
años, Cúcuta va a estar…

30,03%

26,26%

43,71%

Total

Mejor que hoy Igual que hoy Peor que hoy



• Optimismo, pobreza y situación económica - La apertura de los puentes en la 
frontera es una…

57,90%

55,31%

56,84%

55,17%

42,10%

44,69%

43,16%

44,83%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

Oportunidad Amenaza

55,29%

59,11%

75,70%

44,71%

40,89%

24,30%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

Oportunidad Amenaza



• Optimismo, pobreza y situación económica - La apertura de los puentes en la 
frontera es una…

61,22%

53,09%

38,78%

46,91%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

Oportunidad Amenaza

69,55%

57,76%

49,85%

53,28%

52,52%

30,45%

42,24%

50,15%

46,72%

47,48%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

Oportunidad Amenaza



• Optimismo, pobreza y situación económica - La apertura de los puentes en la 
frontera es una…

56,50%

43,50%

Total

Oportunidad Amenaza



• Optimismo, pobreza y situación económica - La migración venezolana ha sido 
un factor de cambio

50,74%

43,08%

40,91%

50,21%

18,02%

21,71%

19,10%

17,76%

14,58%

22,31%

21,48%

21,42%

10,83%

9,19%

10,45%

6,35%

5,82%

3,70%

8,05%

4,26%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

1, Muy negativo 2 3 4 5, Muy positivo

49,29%

40,27%

41,83%

19,02%

19,74%

24,11%

17,14%

25,19%

19,55%

9,54%

9,10%

10,52%

5,01%

5,71%

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

1, Muy negativo 2 3 4 5, Muy positivo



• Optimismo, pobreza y situación económica - La migración venezolana ha sido 
un factor de cambio

44,13%

49,76%

18,49%

19,51%

20,39%

18,31%

11,35%

7,49%

5,64%

4,93%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

1, Muy negativo 2 3 4 5, Muy positivo

32,61%

42,51%

53,06%

52,58%

54,05%

21,99%

18,74%

17,17%

19,81%

18,81%

20,86%

21,61%

18,01%

17,47%

17,05%

17,77%

11,81%

6,81%

5,41%

5,61%

6,77%

5,32%

4,95%

4,72%

4,47%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

1, Muy negativo 2 3 4 5, Muy positivo



• Optimismo, pobreza y situación económica - La migración venezolana ha sido 
un factor de cambio

47,03%

19,21%

19,07%

9,47%
5,22%

Total

1, Muy negativo 2 3 4 5, Muy positivo



• Optimismo, pobreza y situación económica - La integración fronteriza 
(Colombia y Venezuela en el territorio) es…

6,83%

7,84%

6,21%

5,76%

53,75%

47,95%

55,36%

52,32%

39,42%

44,21%

38,43%

41,92%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)
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Zona

Cultural Económica Política

6,25%

8,61%

11,16%

50,77%

55,41%

58,55%

42,98%

35,98%

30,29%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

Cultural Económica Política



• Optimismo, pobreza y situación económica - La integración fronteriza 
(Colombia y Venezuela en el territorio) es…

6,27%

7,27%

54,17%

51,08%

39,56%

41,65%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Genero

Cultural Económica Política

7,89%

8,99%

8,63%

5,51%

3,07%

62,56%

51,67%

47,29%

47,92%

50,62%

29,55%

39,34%

44,08%

46,57%

46,32%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

Cultural Económica Política



• Optimismo, pobreza y situación económica - La integración fronteriza 
(Colombia y Venezuela en el territorio) es…

6,85%

52,02%

41,13%

Total

Cultural Económica Política



• Optimismo, pobreza y situación económica - ¿Cree usted que existe una 
identidad cultural fronteriza?

71,48%

66,85%

58,75%

69,96%

28,52%

33,15%

41,25%

30,04%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

No Sí

70,57%

60,70%

57,10%

29,43%

39,30%

42,90%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

No Sí



• Optimismo, pobreza y situación económica - ¿Cree usted que existe una 
identidad cultural fronteriza?

65,89%

69,59%

34,11%

30,41%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

No Sí

51,17%

63,34%

69,39%

82,96%

75,13%

48,83%

36,66%

30,61%

17,04%

24,87%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

No Sí



• Optimismo, pobreza y situación económica - ¿Cree usted que existe una 
identidad cultural fronteriza?

68,08%

31,92%

Total

No Sí



• Optimismo, pobreza y situación económica -Durante el último año, la 
situación económica de su hogar…

38,06%

36,91%

30,76%

35,53%

18,20%

19,29%

20,13%

18,06%

25,77%

22,66%

24,02%

25,80%

11,72%

15,29%

14,64%

14,10%

6,24%

5,85%

10,44%

6,50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

1, Ha empeorado mucho 2 3 4 5, Ha mejorado mucho

40,70%

22,36%

17,48%

19,83%

15,71%

11,81%

23,05%

29,71%

26,16%

11,52%

19,86%

27,29%

4,90%

12,35%

17,26%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

1, Ha empeorado mucho 2 3 4 5, Ha mejorado mucho



• Optimismo, pobreza y situación económica -Durante el último año, la 
situación económica de su hogar…

31,25%

40,56%

18,78%

18,90%

26,78%

23,04%

14,75%

12,21%

8,44%

5,28%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

1, Ha empeorado mucho 2 3 4 5, Ha mejorado mucho

28,45%

33,03%

32,52%

42,65%

44,41%

21,81%

22,49%

18,86%

16,75%

13,92%

31,69%

23,89%

25,62%

21,60%

20,89%

15,11%

14,76%

15,12%

12,81%

10,64%

2,94%

5,83%

7,88%

6,19%

10,13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

1, Ha empeorado mucho 2 3 4 5, Ha mejorado mucho



• Optimismo, pobreza y situación económica -Durante el último año, la 
situación económica de su hogar…

36,25%

18,77%

24,61%

13,62%

6,75%

Total

1, Ha empeorado mucho 2 3 4 5, Ha mejorado mucho



• Optimismo, pobreza y situación económica - ¿Usted se considera pobre?

50,23%

42,92%

65,59%

55,93%

49,77%

57,08%

34,41%

44,07%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

No Sí

43,64%

74,32%

86,41%

56,36%

25,68%

13,59%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

No Sí



• Optimismo, pobreza y situación económica - ¿Usted se considera pobre?

57,28%

47,03%

42,72%

52,97%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

No Sí

53,39%

58,01%

48,52%

47,21%

47,49%

46,61%

41,99%

51,48%

52,79%

52,51%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

No Sí



• Optimismo, pobreza y situación económica - ¿Usted se considera pobre?

51,24%48,76%

Total

No Sí



• Optimismo, pobreza y situación económica - Durante la semana pasada, 
¿usted o algún miembro de su hogar pasó hambre por falta de recursos?

70,44%

67,80%

78,02%

69,39%

29,56%

32,20%

21,98%

30,61%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

No Sí

66,45%

83,07%

89,47%

33,55%

16,93%

10,53%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

No Sí



• Optimismo, pobreza y situación económica - Durante la semana pasada, 
¿usted o algún miembro de su hogar pasó hambre por falta de recursos?

72,88%

68,42%

27,12%

31,58%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

No Sí

71,76%

71,79%

67,65%

70,74%

70,52%

28,24%

28,21%

32,35%

29,26%

29,48%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

No Sí



• Optimismo, pobreza y situación económica - Durante la semana pasada, 
¿usted o algún miembro de su hogar pasó hambre por falta de recursos?

70,53%

29,47%

Total

No Sí



• Optimismo, pobreza y situación económica - Según el recibo de la energía 
(luz), su vivienda es estrato

37,15%

36,52%

10,08%

14,25%

47,70%

54,99%

22,55%

49,87%

10,81%

5,65%

27,88%

25,60%

3,43%

2…

33,55%

9,41%

0,45%

0,00%

4,58%

0,74%

0,20%

0,46%

0,51%

0,00%

0,19%

0,13%

0,64%

0,10%

0,08%

0,00%

0,20%

0,04%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6 No sabe Sin estrato

38,33%

0,00%

0,00%

61,67%

0,00%

0,00%

0,00%

63,24%

0,00%

0,00%

36,76%

0,00%

0,00%

0,00%

76,78%

0,00%

0,00%

23,22%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6 No sabe Sin estrato



• Optimismo, pobreza y situación económica - Según el recibo de la energía 
(luz), su vivienda es estrato

25,57%

32,05%

46,88%

46,34%

16,53%

12,67%

9,29%

7,58%

1,06%

0,87%

0,43%

0,16%

0,20%

0,24%

0,04%

0,09%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6 No sabe Sin estrato

43,90%

33,69%

26,81%

19,85%

20,86%

40,37%

47,56%

48,82%

52,32%

45,86%

10,24%

11,96%

14,27%

17,65%

17,62%

4,39%

5,57%

9,13%

9,02%

12,94%

0,38%

0,59%

0,64%

1,02%

1,88%

0,00%

0,38%

0,19%

0,14%

0,57%

0,57%

0,17%

0,14%

0,00%

0,20%

0,15%

0,09%

0,00%

0,00%

0,07%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6 No sabe Sin estrato



• Optimismo, pobreza y situación económica - Según el recibo de la energía 
(luz), su vivienda es estrato

29,08%

46,79%

14,31%

8,32%0,94%
0,28%

0,22%

0,06%

Total

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6 No sabe Sin estrato





• Educación y Salud - ¿Qué tan satisfecho está con la educación que reciben los 
niños, niñas y jóvenes entre 5 y 17 años de su hogar?

17,58%

16,95%

16,12%

18,09%

15,33%

15,85%

16,25%

17,11%

22,88%

29,12%

19,31%

24,27%

18,60%

14,93%

18,66%

16,82%

16,87%

9,56%

12,70%

11,90%

8,75%

13,59%

16,96%

11,82%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho No hay estudiantes entre 5 y 17 años

0

15,49%

9,29%

16,88%

13,16%

11,12%

25,28%

21,41%

33,58%

16,69%

19,38%

8,33%

12,93%

14,13%

10,74%

10,22%

16,43%

26,93%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho No hay estudiantes entre 5 y 17 años



• Educación y Salud - ¿Qué tan satisfecho está con la educación que reciben los 
niños, niñas y jóvenes entre 5 y 17 años de su hogar?

18,68%

16,12%

16,94%

15,46%

24,25%

24,61%

18,29%

15,93%

10,84%

15,33%

11,00%

12,55%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho No hay estudiantes entre 5 y 17 años

11,78%

16,78%

16,82%

18,50%

21,80%

22,09%

18,04%

11,18%

14,50%

13,72%

28,23%

26,70%

25,89%

27,16%

16,29%

16,75%

16,07%

23,41%

13,89%

15,74%

8,54%

12,95%

13,53%

14,17%

16,31%

12,62%

9,46%

9,17%

11,79%

16,12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho No hay estudiantes entre 5 y 17 años



• Educación y Salud - ¿Qué tan satisfecho está con la educación que reciben los 
niños, niñas y jóvenes entre 5 y 17 años de su hogar?

17,28%

15,94%

24,50%

17,19%

13,20%

11,89%

Total

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho No hay estudiantes entre 5 y 17 años



• Educación y Salud - ¿Qué tan satisfecho(a) está con la educación superior que 
usted recibe?

13,04%

14,25%

13,67%

13,89%

14,26%

10,01%

9,09%

12,91%

21,22%

20,97%

22,85%

19,71%

17,26%

15,78%

15,25%

17,55%

9,17%

7,18%

13,25%

12,49%

25,05%

31,80%

25,89%

23,44%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

1, Muy insatisfecho 2

3 4

5, Muy satisfecho No soy estudiante de educación superior

14,24%

12,32%

4,40%

12,02%

12,46%

2,32%

22,53%

16,09%

27,43%

15,65%

20,34%

4,34%

8,21%

14,38%

17,70%

27,35%

24,41%

43,80%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

1, Muy insatisfecho 2

3 4

5, Muy satisfecho No soy estudiante de educación superior



• Educación y Salud - ¿Qué tan satisfecho(a) está con la educación superior que 
usted recibe?

17,26%

8,08%

15,80%

12,30%

15,53%

10,22%

19,94%

9,66%

10,71%

8,10%

24,31%

19,23%

26,79%

24,41%

13,26%

25,05%

17,86%

16,41%

15,28%

9,15%

12,36%

8,40%

8,94%

9,33%

9,95%

10,80%

26,49%

22,40%

27,96%

44,01%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho No soy estudiante de educación superior

13,23%

14,56%

12,91%

9,66%

22,95%

20,04%

19,02%

14,46%

9,74%

10,16%

22,15%

31,13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho No soy estudiante de educación superior



• Educación y Salud - ¿Qué tan satisfecho(a) está con la educación superior que 
usted recibe?

13,64%

12,02%

21,10%

16,59%

9,75%

26,89%

Total

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho No soy estudiante de educación superior



• Educación y Salud - ¿Cuál es el nivel educativo más alto que ha alcanzado?

1,34%

0,34%

0,00%

0,61%

9,91%

7,87%

1,77%

6,27%

14,53%

14,45%

2,43%

10,11%

21,74%

16,03%

12,11%

11,23%

20,70%

31,46%

15,88%

29,62%

23,03%

22,00%

32,51%

30,10%

8,75%

7,85%

35,30%

12,07%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

Ninguno Básica primaria (1° a 5°)

Básica secundaria (6° a 9°) Media (10° a 13°)

Técnica o tecnólogo Universitario

Posgrado (especialización, maestría o doctorado)

0,93%

0,00%

0,00%

9,39%

1,63%

0,00%

14,44%

4,55%

3,25%

19,27%

9,35%

2,77%

27,70%

16,44%

7,17%

22,08%

35,59%

31,91%

6,20%

32,45%

54,91%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

Ninguno Básica primaria (1° a 5°)

Básica secundaria (6° a 9°) Media (10° a 13°)

Técnica o tecnólogo Universitario

Posgrado (especialización, maestría o doctorado)



• Educación y Salud - ¿Cuál es el nivel educativo más alto que ha alcanzado?

1,52%

0,04%

5,57%

8,81%

10,85%

12,82%

15,07%

18,47%

25,38%

24,72%

27,07%

23,72%

14,54%

11,43%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

Ninguno Básica primaria (1° a 5°)

Básica secundaria (6° a 9°) Media (10° a 13°)

Técnica o tecnólogo Universitario

Posgrado (especialización, maestría o doctorado)

0,00%

0,09%

0,31%

0,00%

2,72%

0,78%

1,92%

7,42%

10,94%

16,15%

4,96%

4,81%

14,04%

14,31%

21,61%

16,38%

16,84%

17,88%

17,79%

15,64%

37,14%

27,94%

23,55%

24,35%

13,62%

36,04%

31,65%

22,81%

18,62%

17,03%

4,70%

16,76%

13,98%

13,99%

13,22%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

Ninguno Básica primaria (1° a 5°)

Básica secundaria (6° a 9°) Media (10° a 13°)

Técnica o tecnólogo Universitario

Posgrado (especialización, maestría o doctorado)



• Educación y Salud - ¿Cuál es el nivel educativo más alto que ha alcanzado?

0,73%
7,52%

12,04%

16,81%

24,86%

25,30%

12,74%

Total

Ninguno Básica primaria (1° a 5°) Básica secundaria (6° a 9°) Media (10° a 13°) Técnica o tecnólogo Universitario Posgrado (especialización, maestría o doctorado)



• Educación y Salud - ¿Cuál es el nivel educativo más alto que ha alcanzado?

0,93%

0,00%

0,00%

9,39%

1,63%

0,00%

14,44%

4,55%

3,25%

19,27%

9,35%

2,77%

27,70%

16,44%

7,17%

22,08%

35,59%

31,91%

6,20%

32,45%

54,91%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

Ninguno

Básica primaria (1° a 5°)

Básica secundaria (6° a 9°)

Media (10° a 13°)

Técnica o tecnólogo

Universitario

Posgrado (especialización, maestría o doctorado)

1,52%

0,04%

5,57%

8,81%

10,85%

12,82%

15,07%

18,47%

25,38%

24,72%

27,07%

23,72%

14,54%

11,43%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hombre

Mujer

Genero

Ninguno

Básica primaria (1° a 5°)

Básica secundaria (6° a 9°)

Media (10° a 13°)

Técnica o tecnólogo

Universitario

Posgrado (especialización, maestría o doctorado)

0,00%

0,09%

0,31%

0,00%

2,72%

0,78%

1,92%

7,42%

10,94%

16,15%

4,96%

4,81%

14,04%

14,31%

21,61%

16,38%

16,84%

17,88%

17,79%

15,64%

37,14%

27,94%

23,55%

24,35%

13,62%

36,04%

31,65%

22,81%

18,62%

17,03%

4,70%

16,76%

13,98%

13,99%

13,22%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

Ninguno

Básica primaria (1° a 5°)

Básica secundaria (6° a 9°)

Media (10° a 13°)

Técnica o tecnólogo

Universitario

Posgrado (especialización, maestría o doctorado)



• Educación y Salud - ¿Qué tan satisfecho(a) está con el servicio de salud que 
recibió durante el último año?

30,21%

31,40%

17,33%

29,36%

17,14%

21,03%

14,21%

22,48%

20%

18,27%

22,74%

17,94%

16,44%

14,13%

23,97%

15,90%

10,06%

10,93%

15,93%

11,02%

6,15%

4,25%

5,81%

3,29%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho No usé servicios de salud

31,77%

19,10%

16,06%

19,65%

16,87%

6,93%

18,61%

22,70%

13,07%

15,18%

21,02%

26,79%

10,16%

14,47%

23,67%

4,64%

5,84%

13,47%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho No usé servicios de salud



• Educación y Salud - ¿Qué tan satisfecho(a) está con el servicio de salud que 
recibió durante el último año?

24,84%

32,34%

20,08%

16,76%

19,99%

19,64%

18,67%

15,10%

10,63%
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5,79%

4,41%
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• Educación y Salud - ¿Qué tan satisfecho(a) está con el servicio de salud que 
recibió durante el último año?

28,63%

18,87%
19,49%

16,70%

11,30%
5,02%

Total

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho No usé servicios de salud



• Educación y Salud - Comparando la situación de hoy con la del año pasado, 
usted diría que su salud física está…

15,49%

14,16%

10,84%
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18,03%
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• Educación y Salud - Comparando la situación de hoy con la del año pasado, 
usted diría que su salud física está…

13,50%

15,54%

15,61%

17,28%
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32,50%

23,55%

23,32%

14,17%
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• Educación y Salud - Comparando la situación de hoy con la del año pasado, 
usted diría que su salud física está…

14,59%

16,73%

32,87%

23,06%

12,75%

Total

1, Mucho peor 2 3 4 5, Mucho mejor



• Educación y Salud - Comparando la situación de hoy con la del año pasado, 
usted diría que su salud mental está…

12,80%

15,35%

14,80%

17,02%

15,45%

18,08%

14,98%

19,27%

30,33%
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• Educación y Salud - Comparando la situación de hoy con la del año pasado, 
usted diría que su salud mental está…

13,75%

15,70%

15,95%
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25,12%
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• Educación y Salud - Comparando la situación de hoy con la del año pasado, 
usted diría que su salud mental está…

14,61%

16,86%

28,23%

23,86%

16,45%

Total

1, Mucho peor 2 3 4 5, Mucho mejor





• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos - ¿En qué comuna de Cúcuta 
reside?
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• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos - ¿En qué comuna de Cúcuta 
reside?

6,53%

8,91%
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• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos - ¿Qué tan satisfecho(a) está con la 
calidad del espacio público (zonas verdes, parques, plazas, plazoletas) en Cúcuta?

38,20%

39,48%

32,78%

39,65%

19,38%
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24,02%

19,01%

19,22%
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13,03%

15,49%
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• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos - ¿Qué tan satisfecho(a) está con la 
calidad del espacio público (zonas verdes, parques, plazas, plazoletas) en Cúcuta?

39,18%

37,34%

21,98%
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9,78%
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• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos - ¿Qué tan satisfecho(a) está con la 
calidad del espacio público (zonas verdes, parques, plazas, plazoletas) en Cúcuta?

38,10%

20,94%

19,13%

14,02%

7,81%

Total

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho



• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos - ¿Cuál medio de transporte 
utiliza principalmente para desplazarse a sus actividades habituales?

1,92%

4,06%

3,84%

4,98%
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• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos - ¿Cuál medio de transporte 
utiliza principalmente para desplazarse a sus actividades habituales?

3,24%

3,42%
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• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos - ¿Cuál medio de transporte 
utiliza principalmente para desplazarse a sus actividades habituales?

3,38%

40,86%

6,61%
15,79%

20,35%

4,04%

8,29%
0,68%

Total

Sistema de transporte masivo Bus, Buseta o colectivo Taxi y/o aplicaciones de servicios de transporte Carro particular Moto particular Bicicleta A pie Otro



• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos - ¿Qué tan satisfecho(a) está 
con el medio de transporte que utiliza principalmente? 

19,90%

23,39%

14,05%

18,34%

16,90%
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• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos - ¿Qué tan satisfecho(a) está 
con el medio de transporte que utiliza principalmente? 

18,55%
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• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos - ¿Qué tan satisfecho(a) está 
con el medio de transporte que utiliza principalmente? 

19,88%

17,11%

19,44%

21,84%

21,73%

Total

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho



• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos  - ¿Qué tan satisfecho está 
con la calidad del aire en Cúcuta?

30,29%
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• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos - ¿Qué tan satisfecho está 
con la calidad del aire en Cúcuta?

28,10%

26,45%

25,67%

22,04%

25,70%

26,73%

13,80%

15,88%
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• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos - ¿Qué tan satisfecho está 
con la calidad del aire en Cúcuta?

27,17%

23,76%
26,35%

14,74%

7,98%

Total

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho



• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos - ¿Qué tan satisfecho está 
con la calidad del agua en Cúcuta?

15,98%

11,59%
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• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos - ¿Qué tan satisfecho está 
con la calidad del agua en Cúcuta?

13,73%
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   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho



• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos - ¿Qué tan satisfecho está 
con la calidad del agua en Cúcuta?

14,74%

15,96%

27,03%

27,16%

15,11%

Total

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho



• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos - ¿Qué tan satisfecho(a) está 
usted en general con el servicio de agua que recibe?

20,08%

15,27%

15,70%

14,89%

11,35%

13,63%

8,06%

17,90%

15,99%

19,67%

30,26%

19,48%

29,38%

29,39%

29,03%

25,64%

21,10%

21,66%

16,95%

21,95%

2,10%

0,37%

0,00%

0,14%
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Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho No lo recibe

18,22%

13,66%

13,09%

12,80%

12,63%

12,82%

19,11%

21,50%

24,45%

27,98%

31,08%

26,58%

20,82%

20,59%

23,07%

1,07%

0,55%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho No lo recibe



• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos - ¿Qué tan satisfecho(a) está 
usted en general con el servicio de agua que recibe?

16,29%

17,68%

13,77%

11,83%

19,78%

19,49%

29,61%

27,84%

19,72%

22,07%

0,82%

1,09%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho No lo recibe

19,47%

13,45%

17,74%

16,61%

18,63%

16,19%

14,56%

11,52%

11,75%

9,98%

22,17%

24,46%

20,61%

19,15%

12,65%

26,46%

30,89%

36%

27,66%

22,94%

12,37%

16,39%

13,90%

24,10%

35,35%

3,34%

0,24%

0,22%

0,73%

0,45%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho No lo recibe



• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos - ¿Qué tan satisfecho(a) está 
usted en general con el servicio de agua que recibe?

17,10%

12,77%

19,69%
28,65%

20,85%

0,94%

Total

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho No lo recibe



• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos - ¿Qué tan satisfecho(a) está 
usted en general con el servicio de alcantarillado que recibe?

20,63%

18,21%

17,47%

15,83%

18,24%

15,44%

16,30%

20,11%

17,69%

25,58%

25,89%

22,76%

23,31%

24,10%

26,20%

22,71%

16,58%

14,52%

14,14%

18,59%

3,55%

2,14%

0%

0%
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Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho No lo recibe

19,79%

14,99%

14,87%

16,98%

19,09%

16,92%

22,12%

22,20%

17,25%

21,98%

29,78%

27,89%

16,56%

13,69%

23,07%

2,56%

0,25%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho No lo recibe



• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos - ¿Qué tan satisfecho(a) está 
usted en general con el servicio de alcantarillado que recibe?

18,42%

18,06%

20,54%

14,88%

21,87%

22,85%

23,43%

24,11%

13,90%

17,90%

1,85%

2,21%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho No lo recibe

17,88%

18%

19,47%

17,51%

19,77%

22,36%

19,50%

13,84%

17,36%

14,66%

26,18%

25,40%

24,77%

19,78%

15,02%

19,98%

24,78%

28,98%

23,05%

22,33%

9,03%

10,90%

11,10%

21,16%

26,98%

4,56%

1,42%

1,84%

1,14%

1,24%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho No lo recibe



• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos - ¿Qué tan satisfecho(a) está 
usted en general con el servicio de alcantarillado que recibe?

18,60%

17,48%

22,09%

23,84%

16%
2%

Total

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho No lo recibe



• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos - ¿Qué tan satisfecho(a) está 
usted en general con el servicio de aseo y recolección de basuras que recibe?

28,52%

18,82%

18,70%

18,85%

16,39%

18,83%

15,47%

12,93%

15,74%

18,70%

20,29%

21,23%

20,84%

25,54%

28,60%

22,77%

15,47%

17,81%

16,94%

23,27%

3,04%

0,29%

0%

0,95%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

1, Insatisfecho 2 3 4 5, Satisfecho No lo recibe

23,85%

18,58%

13,84%

16,63%

15,80%

10,16%

17,76%

20,26%

14,48%

22,28%

27,69%

34,58%

17,61%

17,68%

26,95%

1,87%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

1, Insatisfecho 2 3 4 5, Satisfecho No lo recibe



• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos - ¿Qué tan satisfecho(a) está 
usted en general con el servicio de aseo y recolección de basuras que recibe?

20,77%

23,69%

18,23%

14,51%

18,31%

18,36%

25,80%

22,22%

15,77%

19,48%

1,12%

1,75%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

1, Insatisfecho 2 3 4 5, Satisfecho No lo recibe

16,71%

22,77%

25,93%

21,77%

24,55%

17,59%

18,94%

13,79%

18,48%

13,53%

17,44%

21,27%

22,89%

15,13%

14,26%

27,97%

22,63%

24,22%

24,13%

20,58%

17,22%

12,64%

12,31%

19,35%

26,63%

3,06%

1,76%

0,86%

1,14%

0,45%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

1, Insatisfecho 2 3 4 5, Satisfecho No lo recibe



• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos - ¿Qué tan satisfecho(a) está 
usted en general con el servicio de aseo y recolección de basuras que recibe?

22,51%

16,36%

18,25%

23,67%

17,79%
1,42%

Total

1, Insatisfecho 2 3 4 5, Satisfecho No lo recibe



• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos - ¿Qué tan satisfecho(a) está 
usted en general con el servicio de gas domiciliario que recibe?

11,96%

7,06%

9,06%

7,90%

11,63%

11,06%

8,85%

7,99%

13,73%

19,20%

20,38%

22,03%

27,36%

29,83%

29,08%

25,51%

22,94%

23,27%

23,58%

28,82%

12,39%

9,57%

9,04%

7,75%
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Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho No lo recibe

9,65%

8,94%

2,11%

10,67%

9,55%

11,91%

17,37%

18,53%

0

27,79%

29,55%

15,84%

25,09%

20,73%

27,36%

9,44%

12,70%

12,78%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho No lo recibe



• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos - ¿Qué tan satisfecho(a) está 
usted en general con el servicio de gas domiciliario que recibe?

8,22%

10,68%

12,70%

8,09%

18,81%

16,35%

27,57%

28,51%

23,21%

25,35%

9,49%

11,03%
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1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho No lo recibe

10,58%

7,60%

10,66%

8,15%

9,93%

11,58%

11,76%

10,82%

9,88%

8,21%

16,24%

23,60%

21,60%

16,86%

10,72%

27,29%

30,58%

32,05%

29,11%

22,04%

22,85%

17,08%

16,82%

26,61%

36,63%

11,46%

9,39%

8,05%

9,40%

12,48%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho No lo recibe



• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos - ¿Qué tan satisfecho(a) está 
usted en general con el servicio de gas domiciliario que recibe?

9,37%

10,42%

17,77%

28%

24,19%

10,25%

Total

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho No lo recibe



• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos  - ¿Qué tan satisfecho(a) 
está con el barrio donde vive?

21,04%

12,49%

11,59%

13,81%

11,32%

13,36%

9,97%

9,77%

25,42%

24,34%

13,27%

22,69%

22,89%

31,85%

34,83%

27,09%

19,33%

17,96%

30,34%

26,65%
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Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho

17,95%

9,37%

10,64%

11,94%

9,67%

11,08%

24,62%

17,77%

12,64%

26,03%

35,46%

8,71%

19,46%

27,72%

56,93%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho



• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos - ¿Qué tan satisfecho(a) está 
con el barrio donde vive?

15,70%

16,69%

9,36%

12,85%

23,71%

22,18%

29,87%

26,03%

21,36%

22,25%
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1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho

19,14%

11,71%

22,17%

12,14%

14,84%

10,41%

15,17%

9,56%

11,05%

10,40%

31,93%

31,01%

21,47%

20,08%

10,91%

26,67%

26,55%

33,42%

29,06%

25,32%

11,86%

15,57%

13,38%

27,68%

38,54%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho



• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos  - ¿Qué tan satisfecho(a) 
está con el barrio donde vive?

15,88%

11,46%

22,92%
27,97%

21,78%

Total

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho



• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos - ¿Qué tan satisfecho(a) está 
con la calidad de la vivienda que habita?

11,44%

10,49%

9,32%

8,87%

10,79%

10,02%

7,57%

8,28%

22,29%

25,68%

16,20%

22,35%

29,52%

26,83%

28,50%

30,09%

25,96%

26,98%

38,42%

30,41%
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1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho

11,93%

5,39%

6,02%

11,21%

4,46%

10,88%

24,52%

16,42%

11,17%

27,37%

33,53%

19,80%

24,97%

40,19%

52,14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Altos

Nivel Socioeconómico

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho



• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos - ¿Qué tan satisfecho(a) está 
con la calidad de la vivienda que habita?

9,25%

11,26%

10,42%

9,14%

21,41%

23,37%

29,26%

27,95%

29,66%

28,27%
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1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho

10,32%

10,71%

13,23%

6,63%

10,33%

13,27%

10,94%

8,22%

10,99%

5,82%

22,19%

27,37%

23,09%

24,40%

16,02%

26,08%

27,45%

37,16%

28,42%

25,29%

28,15%

23,53%

18,30%

29,56%

42,53%
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   De 18 a 25 años
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   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho



• Desarrollo urbano, movilidad y servicios públicos - ¿Qué tan satisfecho(a) está 
con la calidad de la vivienda que habita?

10,40%

9,66%

22,47%

28,68%

28,79%

Total

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho





• Seguridad y justicia - ¿Qué tan seguro(a) se siente en su barrio?

43,82%

40,54%

24,63%

34,48%

16,66%

17,75%

16,21%

15,43%

18,79%

19,21%

19,40%

20,32%

12%

15,43%

24,72%

17,44%

8,74%

7,06%

15,02%

12,33%
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Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)
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1, Nada seguro 2 3 4 5, Muy seguro

42,81%

24,83%

30,37%

16,63%

17,13%

8,85%

18,41%

22,24%

17,30%

13,99%

21,92%

13,67%

8,16%

13,89%

29,81%
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Bajos
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Altos

Nivel Socioeconómico

1, Nada seguro 2 3 4 5, Muy seguro



• Seguridad y justicia - ¿Qué tan seguro(a) se siente en su barrio?

34,70%

42,53%

16,39%

17,14%

20,32%

17,83%

17,76%

13,79%

10,84%

8,69%
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Genero

1, Nada seguro 2 3 4 5, Muy seguro

37,65%

37,75%

38,45%

41,59%

37,93%

17,44%

17,83%

14,54%

19,51%

14,91%

18,93%

23,75%

23,55%

16,73%

13,38%

15,70%

12,66%

17,02%

13,60%

19,27%

10,27%

8,01%

6,44%

8,56%

14,51%
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   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

1, Nada seguro 2 3 4 5, Muy seguro



• Seguridad y justicia - ¿Qué tan seguro(a) se siente en su barrio?

38,50%

16,70%

19,28%

15,76%

9,76%

Total

1, Nada seguro 2 3 4 5, Muy seguro



• Seguridad y justicia - ¿Qué tan seguro(a) se siente en Cúcuta?

58,30%

58,01%

49,92%

55,56%

16,49%

20,45%

16,66%

20,24%

12,90%

11,08%

10,86%

13,25%

6,40%

7,97%

15,43%

6,25%

5,91%

2,49%

7,12%

4,70%
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Universidades (5 y 2)
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1, Nada seguro 2 3 4 5, Muy seguro

59,16%

48,81%

45,98%

17,56%

21,07%

17,68%

11,71%

13,62%

10,03%

7,48%

9,69%

13,12%

4,10%

6,80%

13,19%
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Altos

Nivel Socioeconómico

1, Nada seguro 2 3 4 5, Muy seguro



• Seguridad y justicia - ¿Qué tan seguro(a) se siente en Cúcuta?

53,56%

59,30%

19,51%

17,36%

13,53%

10,68%

8,38%

7,90%

5,02%

4,75%
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1, Nada seguro 2 3 4 5, Muy seguro

56,24%

63,13%

49,29%

59,72%

54,09%

16,07%

16,59%

20,14%

19,41%

19,87%

17,11%

9,45%

16,55%

9,88%

8,83%

8,66%

7,21%

7,32%

6,94%

9,86%

1,92%

3,62%

6,69%

4,06%

7,35%
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   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

1, Nada seguro 2 3 4 5, Muy seguro



• Seguridad y justicia - ¿Qué tan seguro(a) se siente en Cúcuta?

56,56%

18,38%

12,14%

8,08%
4,84%

Total

1, Nada seguro 2 3 4 5, Muy seguro



• Seguridad y justicia - ¿Qué es lo que más le hace sentir inseguro(a) en Cúcuta?

78,28%

82,15%

78,40%

81,30%

0,57%

0%

0,34%

0,20%

9,93%

11,66%

11,02%

10,84%

5,90%

4,82%

9,27%

4,54%

5,32%

1,37%

0,97%

3,12%
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Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

Existencia de delincuencia (hurtos y homicidios)

Información proveniente de redes sociales y medios de comunicación

Falta de fuerza pública en las calles

Calles solas y oscuras

Otro

81,65%

74,42%

74,89%

0,28%

0,37%

0%

9,24%

15,89%

20,44%

5,43%

6,90%

4,67%

3,40%

2,41%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

Existencia de delincuencia (hurtos y homicidios)

Información proveniente de redes sociales y medios de comunicación

Falta de fuerza pública en las calles

Calles solas y oscuras

Otro



• Seguridad y justicia - ¿Qué es lo que más le hace sentir inseguro(a) en Cúcuta?

77,21%

82,99%

0,58%

0,07%

12,53%

9,13%

6,83%

4,44%

2,86%

3,37%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

Existencia de delincuencia (hurtos y homicidios)

Información proveniente de redes sociales y medios de comunicación

Falta de fuerza pública en las calles

Calles solas y oscuras

Otro

81,99%

85,70%

79,78%

78,47%

73,88%

0%

0%

0%

0,48%

0,94%

4,64%

8,51%

10,94%

13,48%

15,88%

10,04%

3,41%

5,74%

3,03%

6,74%

3,33%

2,38%

3,54%

4,55%

2,56%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

Existencia de delincuencia (hurtos y homicidios)

Información proveniente de redes sociales y medios de comunicación

Falta de fuerza pública en las calles

Calles solas y oscuras

Otro



• Seguridad y justicia - ¿Qué es lo que más le hace sentir inseguro(a) en Cúcuta?

80,06%

0,30%

10,77%

5,72%3,15%

Total

Existencia de delincuencia (hurtos y homicidios) Información proveniente de redes sociales y medios de comunicación

Falta de fuerza pública en las calles Calles solas y oscuras

Otro



• Seguridad y justicia - Durante el último año, ¿usted ha sido víctima de algún 
delito en Cúcuta?

61,13%

51,79%

67,73%

63,23%

38,87%

48,21%

32,27%

36,77%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

No Sí

56,43%

69,31%

76,19%

43,57%

30,69%

23,81%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

No Sí



• Seguridad y justicia - Durante el último año, ¿usted ha sido víctima de algún 
delito en Cúcuta?

60,99%

59,46%

39,01%

40,54%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

No Sí

55,27%

48,94%

56,76%

64,29%

73,02%

44,73%

51,06%

43,24%

35,71%

26,98%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

No Sí



• Seguridad y justicia - Durante el último año, ¿usted ha sido víctima de algún 
delito en Cúcuta?

59,63%

40,37%

Total

No Sí



• Seguridad y justicia - Durante el último año, ¿usted ha sido víctima de maltrato 
físico, mental o emocional por parte de algún miembro de su hogar?

81,43%

83,18%

82,56%

83,67%

18,57%

16,82%

17,44%

16,33%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

No Sí

80,72%

88,20%

90,41%

19,28%

11,80%

9,59%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

No Sí



• Seguridad y justicia - Durante el último año, ¿usted ha sido víctima de maltrato 
físico, mental o emocional por parte de algún miembro de su hogar?

84,44%

80,82%

15,56%

19,18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

No Sí

77,37%

83,50%

79,82%

80,51%

89,14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

No Sí



• Seguridad y justicia  - Durante el último año, ¿usted ha sido víctima de 
maltrato físico, mental o emocional por parte de algún miembro de su hogar?

82,51%

17,49%

Total

No Sí



• Seguridad y justicia - En su opinión, ¿cuál(es) es(son) la(s) principal(es) 
barrera(s) para acceder al sistema de justicia?

11,43%

12,13%

10,68%

10,36%

13,57%

11,90%

10,53%

13,13%

10%

8,82%

12,65%

10,65%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

No confía en las entidades Se demora mucho en resolver los casos

Tiene muchos trámites o son complejos

10,65%

13,63%

12,92%

12,10%

13,84%

16,81%

9,38%

12,64%

13,78%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

No confía en las entidades Se demora mucho en resolver los casos

Tiene muchos trámites o son complejos



• Seguridad y justicia - En su opinión, ¿cuál(es) es(son) la(s) principal(es) 
barrera(s) para acceder al sistema de justicia?

13,09%

9,70%

11,01%

13,83%

10,15%

9,94%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

No confía en las entidades Se demora mucho en resolver los casos

Tiene muchos trámites o son complejos

5,40%

11,17%

10,54%

14,39%

15,45%

12,75%

11,77%

13,24%

11,28%

13,60%

10,31%

12,95%

9,86%

10,77%

6,61%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

No confía en las entidades Se demora mucho en resolver los casos

Tiene muchos trámites o son complejos



• Seguridad y justicia - En su opinión, ¿cuál(es) es(son) la(s) principal(es) 
barrera(s) para acceder al sistema de justicia?

11,34%

12,57%

10,15%

Total

No confía en las entidades Se demora mucho en resolver los casos Tiene muchos trámites o son complejos



• Seguridad y justicia - ¿cuál(es) es(son) la(s) principal(es) barrera(s) para 
acceder al sistema de justicia?: seleccionó No confía en las entidades

60,18%

60,10%

57,09%

61,54%

39,82%

39,90%

42,91%

38,46%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

No Sí

59,54%

60,92%

66,79%

40,46%

39,08%

33,21%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

No Sí



• Seguridad y justicia - ¿cuál(es) es(son) la(s) principal(es) barrera(s) para 
acceder al sistema de justicia?: seleccionó No confía en las entidades

55,81%

63,23%

44,19%

36,77%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

No Sí

67,86%

60,85%

54,70%

56,99%

59,11%

32,14%

39,15%

45,30%

43,01%

40,89%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

No Sí



• Seguridad y justicia - ¿cuál(es) es(son) la(s) principal(es) barrera(s) para 
acceder al sistema de justicia?: seleccionó No confía en las entidades

59,98%

40,02%

Total

No Sí



• Seguridad y justicia - ¿cuál(es) es(son) la(s) principal(es) barrera(s) para acceder al 
sistema de justicia?: seleccionó Se demora mucho en resolver los casos

45,39%

46,90%

42,53%

48,39%

54,61%

53,10%

57,47%

51,61%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

No Sí

45,02%

48,86%

49,85%

54,98%

51,14%

50,15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

No Sí



• Seguridad y justicia - ¿cuál(es) es(son) la(s) principal(es) barrera(s) para acceder al 
sistema de justicia?: seleccionó Se demora mucho en resolver los casos

46,83%

44,96%

53,17%

55,04%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

No Sí

38,37%

43,27%

42,83%

49,72%

54,61%

61,63%

56,73%

57,17%

50,28%

45,39%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

No Sí



• Seguridad y justicia - ¿cuál(es) es(son) la(s) principal(es) barrera(s) para acceder al 
sistema de justicia?: seleccionó Se demora mucho en resolver los casos

45,99%

54,01%

Total

No Sí



• Seguridad y justicia - ¿cuál(es) es(son) la(s) principal(es) barrera(s) para acceder al 
sistema de justicia?: seleccionó Tiene muchos trámites o son complejos

58,32%

57,20%

49,36%

55,37%

41,68%

42,80%

50,64%

44,63%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

No Sí

56,15%

56,11%

55,84%

43,85%

43,89%

44,16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

No Sí



• Seguridad y justicia - ¿cuál(es) es(son) la(s) principal(es) barrera(s) para acceder al 
sistema de justicia?: seleccionó Tiene muchos trámites o son complejos

53,22%

58,85%

46,78%

41,15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

No Sí

46,79%

49,11%

52,32%

60,93%

70,45%

53,21%

50,89%

47,68%

39,07%

29,55%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

No Sí



• Seguridad y justicia - ¿cuál(es) es(son) la(s) principal(es) barrera(s) para acceder al 
sistema de justicia?: seleccionó Tiene muchos trámites o son complejos

56,22%

43,78%

Total

No Sí





• Participación ciudadana y corresponsabilidad - ¿Qué edad tiene?

17,43%

20,75%

15,28%

19,50%

25,19%

24,24%

20,35%

19,92%

19,79%

16,90%

21,48%

18,18%

14,81%

16,93%

15,22%

14,28%

16,12%

14,72%

16,65%

18,46%

6,66%

6,45%

11,02%

9,65%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

De 18 a 25 años De 26 a 35 años De 36 a 45 años

De 46 a 55 años De 56 a 65 años Más de 66 años

20,55%

11,96%

5,76%

24,94%

18,04%

18,54%

18,81%

19,52%

12,86%

14,65%

18,15%

14,70%

14,85%

19,76%

35,05%

6,21%

12,58%

13,08%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

De 18 a 25 años De 26 a 35 años De 36 a 45 años

De 46 a 55 años De 56 a 65 años Más de 66 años



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - ¿Qué edad tiene?

19,59%

17,78%

22,06%

23,54%

19,07%

18,70%

13,99%

17,12%

15,96%

16,23%

9,33%

6,63%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

De 18 a 25 años De 26 a 35 años De 36 a 45 años

De 46 a 55 años De 56 a 65 años Más de 66 años

100,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

100,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

100,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

100,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

67,66%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

32,34%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

De 18 a 25 años De 26 a 35 años De 36 a 45 años

De 46 a 55 años De 56 a 65 años Más de 66 años



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - ¿Qué edad tiene?

18,50%

23,29%

18,87%

15,40%

16,20%

7,74%

Total

De 18 a 25 años De 26 a 35 años De 36 a 45 años De 46 a 55 años De 56 a 65 años Más de 66 años



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - ¿Con qué género se identifica?

44,85%

48,57%

46,97%

45,76%

53,08%

48,18%

51,33%

53,58%

2,07%

3,25%

1,70%

0,66%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

Hombre Mujer Otro

44,32%

52,97%

56,63%

53,18%

46,06%

43,37%

2,50%

0,97%

0,00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

Hombre Mujer Otro



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - ¿Con qué género se identifica?

100,00%

0,00%

0,00%

100,00%

0,00%

0,00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

Hombre Mujer Otro

49,16%

43,96%

46,91%

42,16%

49,03%

49,47%

52,04%

50,99%

57,21%

49,15%

1,37%

4,00%

2,10%

0,63%

1,82%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

Hombre Mujer Otro



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - ¿Con qué género se identifica?

46,42%

51,47%

2,11%

Total

Hombre Mujer Otro



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - Seleccione las organizaciones, 
grupos o redes a las que pertenece actualmente…

2,90%

5,17%

1,81%

6,40%

6,41%

9,63%

7,02%

3,56%

70,17%

71,84%

60,22%

67,60%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

Asociaciones Junta de acción comunal Ninguna

4,09%

4,13%

1,83%

7,70%

4,77%

0%

71,02%

62,22%

51,18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

Asociaciones Junta de acción comunal Ninguna



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - Seleccione las organizaciones, 
grupos o redes a las que pertenece actualmente…

2,31%

5,60%

7,59%

6,03%

67,92%

69,83%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

Asociaciones Junta de acción comunal Ninguna

0,70%

4,42%

2,77%

5,05%

7,43%

5,41%

4,13%

10,21%

7,56%

8,20%

78,82%

73,30%

65,83%

65,14%

59,14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

Asociaciones Junta de acción comunal Ninguna



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - Seleccione las organizaciones, 
grupos o redes a las que pertenece actualmente…

4,06%
6,93%

68,83%

Total

Asociaciones Junta de acción comunal Ninguna



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - Seleccione las organizaciones, 
grupos o redes a las que pertenece actualmente: seleccionó Asociaciones

95,02%

92,76%

95,97%

89,03%

4,98%

7,24%

4,03%

10,97%

82% 84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

No Sí

93,73%

92,44%

88,47%

6,27%

7,56%

11,53%

82% 84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

No Sí



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - Seleccione las organizaciones, 
grupos o redes a las que pertenece actualmente: seleccionó Asociaciones

94,65%

92,19%

5,35%

7,81%

88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

Hombre

Mujer

Genero

No Sí

98,54%

92,60%

94,55%

91,90%

90,23%

1,46%

7,40%

5,45%

8,10%

9,77%

84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

No Sí



• Participación ciudadana y corresponsabilidad  - Seleccione las organizaciones, 
grupos o redes a las que pertenece actualmente: seleccionó Asociaciones

93,39%

6,61%

Total

No Sí



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - Seleccione las organizaciones, grupos 
o redes a las que pertenece actualmente: seleccionó Junta de acción comunal

89,19%

87,39%

89,47%

92,83%

10,81%

12,61%

10,53%

7,17%

80% 82% 84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

No Sí

88,46%

91,77%

97,23%

11,54%

8,23%

2,77%

82% 84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

No Sí



• Participación ciudadana y corresponsabilidad  - Seleccione las organizaciones, grupos 
o redes a las que pertenece actualmente: seleccionó Junta de acción comunal

88,22%

90,84%

11,78%

9,16%

82% 84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

Hombre

Mujer

Genero

No Sí

90,77%

90,85%

87,24%

88,39%

89,09%

9,23%

9,15%

12,76%

11,61%

10,91%

80% 82% 84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

No Sí



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - Seleccione las organizaciones, grupos 
o redes a las que pertenece actualmente: seleccionó Junta de acción comunal

89,35%

10,65%

Total

No Sí



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - Seleccione las organizaciones, 
grupos o redes a las que pertenece actualmente: seleccionó Ninguna

34,69%

34,15%

43,52%

36,34%

65,31%

65,85%

56,48%

63,66%
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No Sí
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52,22%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

No Sí



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - Seleccione las organizaciones, 
grupos o redes a las que pertenece actualmente: seleccionó Ninguna

36,44%

35,53%

63,56%

64,47%
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   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

No Sí



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - Seleccione las organizaciones, 
grupos o redes a las que pertenece actualmente: seleccionó Ninguna

36,05%

63,95%

Total

No Sí



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - ¿Cuál o cuáles de las siguientes 
actividades culturales realizó frecuentemente en el último año en Cúcuta?

7,07%

9,83%

15,20%

12,58%

14,05%

7,52%

13,94%

16,27%

43,90%

46,16%

29,48%

35,98%
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Cine Leer libros Ninguna

8,68%

14,34%
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25,72%

14,78%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

Cine Leer libros Ninguna



• Participación ciudadana y corresponsabilidad  - ¿Cuál o cuáles de las siguientes 
actividades culturales realizó frecuentemente en el último año en Cúcuta?

9,53%

10,97%

12,15%

12,52%

38%

43,36%
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  Más de 56 años

Edad

Cine Leer libros Ninguna



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - ¿Cuál o cuáles de las siguientes 
actividades culturales realizó frecuentemente en el último año en Cúcuta?

10,06%

12,47%

41,08%

Total

Cine Leer libros Ninguna



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - ¿Cuál o cuáles de las siguientes actividades 
culturales realizó frecuentemente en el último año en Cúcuta?: seleccionó Cine

78,43%

76,62%

63,87%

73,97%

21,57%

23,38%

36,13%

26,03%
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No Sí

78,94%
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61,64%

21,06%

37,34%

38,36%
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Altos

Nivel Socioeconómico

No Sí



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - ¿Cuál o cuáles de las siguientes actividades 
culturales realizó frecuentemente en el último año en Cúcuta?: seleccionó Cine

70,87%

78,08%

29,13%

21,92%
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   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

No Sí



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - ¿Cuál o cuáles de las siguientes actividades 
culturales realizó frecuentemente en el último año en Cúcuta?: seleccionó Cine

75,07%

24,93%

Total

No Sí



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - ¿Cuál o cuáles de las siguientes actividades 
culturales realizó frecuentemente en el último año en Cúcuta?: seleccionó Leer libros

73,02%

78,71%

67,98%

70,87%

26,98%

21,29%

32,02%

29,13%
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No Sí

77,71%

61,07%

52,16%

22,29%

38,93%

47,84%
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Nivel Socioeconómico

No Sí



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - ¿Cuál o cuáles de las siguientes actividades 
culturales realizó frecuentemente en el último año en Cúcuta?: seleccionó Leer libros

72,91%

74,39%

27,09%

25,61%
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   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

No Sí



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - ¿Cuál o cuáles de las siguientes actividades 
culturales realizó frecuentemente en el último año en Cúcuta?: seleccionó Leer libros

73,63%

26,37%

Total

No Sí



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - ¿Cuál o cuáles de las siguientes actividades 
culturales realizó frecuentemente en el último año en Cúcuta?: seleccionó Ninguna

58,03%

55,13%

71,21%

65,13%

41,97%

44,87%

28,79%

34,87%
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No Sí

55,57%

74,74%

85,22%

44,43%

25,26%

14,78%
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Altos

Nivel Socioeconómico

No Sí



• Participación ciudadana y corresponsabilidad  - ¿Cuál o cuáles de las siguientes actividades 
culturales realizó frecuentemente en el último año en Cúcuta?: seleccionó Ninguna

63,03%

58,28%

36,97%

41,72%
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45,01%
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   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

No Sí



• Participación ciudadana y corresponsabilidad  - ¿Cuál o cuáles de las siguientes actividades 
culturales realizó frecuentemente en el último año en Cúcuta?: seleccionó Ninguna

60,27%

39,73%

Total

No Sí



• Participación ciudadana y corresponsabilidad  - ¿Qué tan satisfecho(a) está 
con la oferta de actividades culturales que hay en Cúcuta?

29,63%

31,54%

29,64%

38,07%

27,97%

25,79%

34,15%

23,27%

29,26%

32,68%

26,56%

26,97%

9,28%

6,02%

6,47%

8,81%

3,86%

3,97%

3,18%

2,88%
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32,35%

30,08%
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1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho



• Participación ciudadana y corresponsabilidad  - ¿Qué tan satisfecho(a) está 
con la oferta de actividades culturales que hay en Cúcuta?

34,03%

30,32%

25,93%

27,75%

28,46%

30,41%

9,14%

6,88%

2,44%

4,63%
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20,99%
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1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho



• Participación ciudadana y corresponsabilidad  -¿Qué tan satisfecho(a) está con 
la oferta de actividades culturales que hay en Cúcuta?

31,76%

27,33%

29,48%

7,81%
3,62%

Total

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho



• Participación ciudadana y corresponsabilidad  - ¿En cuál o cuáles de las siguientes 
actividades deportivas o recreativas participó frecuentemente en el último año en Cúcuta?

9,16%

10,24%

8,54%

12,37%

8,20%

5,54%

6,42%

7,31%

23,21%

22,74%

15,98%

17,47%
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11,13%

6,60%

4,81%
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8,19%
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• Participación ciudadana y corresponsabilidad - ¿En cuál o cuáles de las siguientes actividades 
deportivas o recreativas participó frecuentemente en el último año en Cúcuta?

9,42%

10,25%

5,46%

7,95%

15,91%

25,72%
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Edad

Ir a parques Visitar centros comerciales Ninguna



• Participación ciudadana y corresponsabilidad  - ¿En cuál o cuáles de las siguientes 
actividades deportivas o recreativas participó frecuentemente en el último año en Cúcuta?

9,98%

6,99%

21,01%

Total

Ir a parques Visitar centros comerciales Ninguna



• Participación ciudadana y corresponsabilidad  - ¿En cuál o cuáles de las siguientes actividades 
deportivas o recreativas participó frecuentemente en el último año en Cúcuta?: seleccionó Ir a parques

59,91%

52,77%

59,73%

59,55%

40,09%

47,23%

40,27%

40,45%
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No Sí

57,82%

56,52%
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42,18%

43,48%

31,09%
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No Sí



• Participación ciudadana y corresponsabilidad  - ¿En cuál o cuáles de las siguientes actividades 
deportivas o recreativas participó frecuentemente en el último año en Cúcuta?: seleccionó Ir a parques

58,21%

57,49%

41,79%

42,51%
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   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

No Sí



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - ¿En cuál o cuáles de las siguientes actividades 
deportivas o recreativas participó frecuentemente en el último año en Cúcuta?: seleccionó Ir a parques

57,70%

42,30%

Total

No Sí



• Participación ciudadana y corresponsabilidad  - ¿En cuál o cuáles de las siguientes actividades deportivas o 
recreativas participó frecuentemente en el último año en Cúcuta?: seleccionó Visitar centros comerciales

59,47%

58,35%

52,61%

54,86%

40,53%

41,65%

47,39%

45,14%
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No Sí

60,74%

46,52%

46,18%

39,26%

53,48%

53,82%
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No Sí



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - ¿En cuál o cuáles de las siguientes actividades deportivas o 
recreativas participó frecuentemente en el último año en Cúcuta?: seleccionó Visitar centros comerciales

58,27%

57,15%

41,73%

42,85%
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   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

No Sí



• Participación ciudadana y corresponsabilidad  - ¿En cuál o cuáles de las siguientes actividades deportivas o 
recreativas participó frecuentemente en el último año en Cúcuta?: seleccionó Visitar centros comerciales

57,36%

42,64%

Total

No Sí



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - ¿En cuál o cuáles de las siguientes actividades 
deportivas o recreativas participó frecuentemente en el último año en Cúcuta?: seleccionó Ninguna

77,43%

77,64%

84,58%

83,32%

22,57%

22,36%

15,42%

16,68%
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76,95%

87,60%

92,03%

23,05%

12,40%

7,97%
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No Sí



• Participación ciudadana y corresponsabilidad ¿En cuál o cuáles de las siguientes actividades 
deportivas o recreativas participó frecuentemente en el último año en Cúcuta?: seleccionó Ninguna

83,81%

75,60%

16,19%

24,40%
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Edad

No Sí



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - ¿En cuál o cuáles de las siguientes actividades 
deportivas o recreativas participó frecuentemente en el último año en Cúcuta?: seleccionó Ninguna

79,55%

20,45%

Total

No Sí



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - ¿Qué tan satisfecho(a) está con la oferta de 
actividades deportivas, recreativas y de esparcimiento que hay en su municipio?

21,58%

25,03%

24,86%

29,44%

21,42%

23,38%

22,91%

24,07%

32,03%

30,67%

32,50%

29,35%

16,08%

14,03%

15,61%

12,28%

8,90%

6,89%

4,11%

4,86%
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• Participación ciudadana y corresponsabilidad - ¿Qué tan satisfecho(a) está con la oferta de 
actividades deportivas, recreativas y de esparcimiento que hay en su municipio?

23,64%

25,70%

25,01%

20,42%

31,73%

30,53%

13,87%

15,34%

5,75%

8,01%
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11,61%
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• Participación ciudadana y corresponsabilidad - ¿Qué tan satisfecho(a) está con la oferta de 
actividades deportivas, recreativas y de esparcimiento que hay en su municipio?

24,51%

22,69%31,20%

14,71%

6,88%

Total

1 2 3 4 5



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - ¿Con qué frecuencia los 
habitantes de su municipio respetan a las poblaciones vulnerables?

27,32%

24,67%

26,63%

23,96%

24,04%

25,63%

30,26%

30,17%

28,81%

32,40%

26,34%

29,86%

11,86%

12,26%

14,28%

10,60%

7,97%

5,04%

2,50%

5,41%
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11,77%
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1, Nunca 2 3 4 5, Siempre



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - ¿Con qué frecuencia los 
habitantes de su municipio respetan a las poblaciones vulnerables?

25,12%

26,75%

28,48%

24,11%

29,17%

30,53%

13,22%

11,46%

4,01%

7,14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

1, Nunca 2 3 4 5, Siempre

23,51%

25,45%

18,44%

26,71%

34,08%

37,75%

26,65%

26,94%

21,33%

19,86%

28,78%

32,07%

31,86%

31,83%

24,63%

7,08%

12,31%

15,53%

14,90%

11,17%

2,87%

3,52%

7,23%

5,23%

10,27%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

1, Nunca 2 3 4 5, Siempre



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - ¿Con qué frecuencia los 
habitantes de su municipio respetan a las poblaciones vulnerables?

25,81%

26,51%

29,73%

12,09%

5,86%

Total

1, Nunca 2 3 4 5, Siempre



• Participación ciudadana y corresponsabilidad  - ¿Con qué frecuencia los 
habitantes de Cúcuta cumplen las normas de convivencia?

32,63%

32,22%

29,75%

31,02%

32,02%

35,92%

32,62%

32,68%

22,34%

20,88%

27,89%

25,43%

7,73%

7,36%

7,48%

8,54%

5,28%

3,63%

2,27%

2,33%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

1, Nunca 2 3 4 5, Siempre

32,92%

28,93%

23,12%

32,75%

35,57%

31,47%

22,34%

25,27%

36,28%

7,88%

7,41%

6,28%

4,12%

2,82%

2,84%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

1, Nunca 2 3 4 5, Siempre



• Participación ciudadana y corresponsabilidad  - ¿Con qué frecuencia los 
habitantes de Cúcuta cumplen las normas de convivencia?

31,07%

32,62%

35,78%

30,89%

22,44%

24,41%

8,05%

7,24%

2,66%

4,84%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hombre

Mujer

Genero

1, Nunca 2 3 4 5, Siempre

28,49%

31,81%

26,87%

35,06%

36,39%

36,76%

36,78%

35,74%

30,49%

27,19%

24,74%

22,94%

25,12%

22,50%

21,31%

6,24%

6,37%

8,08%

10,08%

8,49%

3,77%

2,10%

4,19%

1,87%

6,62%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

1, Nunca 2 3 4 5, Siempre



• Participación ciudadana y corresponsabilidad  - ¿Con qué frecuencia los 
habitantes de Cúcuta cumplen las normas de convivencia?

31,81%

33,39%

23,25%

7,74%
3,82%

Total

1, Nunca 2 3 4 5, Siempre



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - ¿Cuál de las siguientes acciones 
realiza con mayor frecuencia para ayudar a cuidar el medio ambiente en Cúcuta?

42,21%

38,64%

34,79%

45,68%

9,55%

11,09%

12,77%

11,70%

21,37%

19,87%

23,53%

19,52%

8,40%

13,53%

11,40%

10,31%

15,49%

14,41%

16,62%

10,59%

0,72%

1,50%

0,40%

0,75%

2,25%

0,97%

0,50%

1,45%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

Desconectar los aparatos eléctricos o electrónicos cuando no están en uso

Llevar bolsas reutilizables al supermercado

Ahorrar agua

Reciclar

No arrojar basuras a las calles, playa, bahía

Otra

Ninguna

41,46%

39,15%

26,86%

10,29%

11,97%

25,41%

21,33%

20,06%

10,08%

10,49%

11,19%

12,84%

13,83%

15,76%

24,80%

1,03%

0,57%

0,00%

1,57%

1,29%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

Desconectar los aparatos eléctricos o electrónicos cuando no están en uso

Llevar bolsas reutilizables al supermercado

Ahorrar agua

Reciclar

No arrojar basuras a las calles, playa, bahía

Otra

Ninguna



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - ¿Cuál de las siguientes acciones 
realiza con mayor frecuencia para ayudar a cuidar el medio ambiente en Cúcuta?

38,44%

42,67%

10,29%

11,78%

23,14%

18,77%

10,85%

10,97%

15,19%

13,40%

1,25%

0,38%

0,84%

2,02%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

Desconectar los aparatos eléctricos o electrónicos cuando no están en uso

Llevar bolsas reutilizables al supermercado

Ahorrar agua

Reciclar

No arrojar basuras a las calles, playa, bahía

Otra

Ninguna

39,36%

38,51%

38,01%

39,27%

47,25%

12,02%

12,04%

6,28%

15,26%

9,48%

21,51%

24,77%

26,76%

17,06%

14,37%

9%

9,96%

10,75%

12,16%

11,66%

13,70%

12,63%

16,35%

14,94%

14,92%

0,61%

2,09%

1,24%

0%

0,32%

3,81%

0

0,62%

1,30%

1,99%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

Desconectar los aparatos eléctricos o electrónicos cuando no están en uso

Llevar bolsas reutilizables al supermercado

Ahorrar agua

Reciclar

No arrojar basuras a las calles, playa, bahía

Otra

Ninguna



• Participación ciudadana y corresponsabilidad - ¿Cuál de las siguientes acciones 
realiza con mayor frecuencia para ayudar a cuidar el medio ambiente en Cúcuta?

40,76%

10,84%

20,89%

10,68%

14,43%
0,91%

1,49%

Total

Desconectar los aparatos eléctricos o electrónicos cuando no están en uso Llevar bolsas reutilizables al supermercado

Ahorrar agua Reciclar

No arrojar basuras a las calles, playa, bahía Otra

Ninguna





• Gestión pública - La imagen que tiene del alcalde de Cúcuta es…

58,60%

56,68%

54,83%

60,76%

14,77%

12,39%

12,75%

10,17%

9,57%

16,57%

13,08%

14,42%

6,51%

6,58%

10,93%

6,60%

7,33%

3,98%

6,69%

4,43%

3,23%

3,80%

1,72%

3,63%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

1, Muy desfavorable 2 3 4 5, Muy favorable No lo conoce

60,58%

49,87%

47,21%

13,02%

13,01%

9%

12,20%

15,61%

13,90%

5,71%

11,67%

14,28%

5,05%

7,37%

15,60%

3,44%

2,47%

0,00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

1, Muy desfavorable 2 3 4 5, Muy favorable No lo conoce



• Gestión pública - La imagen que tiene del alcalde de Cúcuta es…

59,21%

56,47%

12,34%

13,38%

13,53%

12,85%

6,97%

7,37%

5,50%

5,78%

2,45%

4,14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

1, Muy desfavorable 2 3 4 5, Muy favorable No lo conoce

46,97%

53,88%

63,90%

61,24%

63,26%

13,68%

15,83%

12,04%

12,46%

10,58%

19,08%

14,32%

11,51%

11,07%

9,59%

6,88%

7,94%

6,41%

6,67%

7,48%

7,26%

4,41%

4,51%

5,04%

7,23%

6,12%

3,63%

1,64%

3,52%

1,85%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

1, Muy desfavorable 2 3 4 5, Muy favorable No lo conoce



• Gestión pública - La imagen que tiene del alcalde de Cúcuta es…

57,90%

12,95%

13,02%

7,15%
5,72%

3,26%

Total

1, Muy desfavorable 2 3 4 5, Muy favorable No lo conoce



• Gestión pública - La imagen que tiene del alcalde de Cúcuta es…

73,4%

69,1%

67,6%

70,9%

9,6%

16,6%

13,1%

14,4%

13,8%

10,6%

17,6%

11,0%

3,2%

3,8%

1,7%

3,6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

1, Muy desfavorable 3 5, Muy favorable No lo conoce

73,6%

62,9%

56,2%

12,2%

15,6%

13,9%

10,8%

19,0%

29,9%

3,4%

2,5%

,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

1, Muy desfavorable 3 5, Muy favorable No lo conoce



• Gestión pública - La imagen que tiene del alcalde de Cúcuta es…

71,6%

69,9%

13,5%

12,9%

12,5%

13,2%

2,5%

4,1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

1, Muy desfavorable 3 5, Muy favorable No lo conoce

60,7%

69,7%

75,9%

73,7%

73,8%

19,1%

14,3%

11,5%

11,1%

9,6%

14,1%

12,4%

10,9%

11,7%

14,7%

6,1%

3,6%

1,6%

3,5%

1,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

1, Muy desfavorable 3 5, Muy favorable No lo conoce



• Gestión pública - La imagen que tiene del alcalde de Cúcuta es…

70,9%

13,0%

12,9%

Total

1, Muy desfavorable 3 5, Muy favorable



• Gestión pública - ¿Cómo calificaría la gestión del alcalde de Cúcuta?

58,12%

59,76%

55,06%

60,77%

14,40%

12,83%

13,13%

12,92%

14,01%

18,93%

14,85%

13,75%

6,54%

4,29%

10,39%

7,23%

6,92%

4,19%

6,58%

5,33%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

1, Muy mala 2 3 4 5, Muy buena

61,76%

49,14%

47,21%

13,15%

15,05%

6,70%

15,64%

14,88%

19,26%

4,35%

13,55%

11,23%

5,10%

7,38%

15,60%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

1, Muy mala 2 3 4 5, Muy buena



• Gestión pública - ¿Cómo calificaría la gestión del alcalde de Cúcuta?

58,98%

58,23%

13,78%

13,43%

15,40%

15,68%

6,91%

6,22%

4,92%

6,43%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

1, Muy mala 2 3 4 5, Muy buena

45,74%

52,38%

65,09%

62,55%

66,62%

17,04%

18,03%

10,69%

14,83%

7,85%

24,66%

19,45%

12,36%

10,90%

10,59%

5,50%

7,14%

5,84%

0

6,95%

7,06%

3,01%

6,01%

4,72%

7,99%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

1, Muy mala 2 3 4 5, Muy buena



• Gestión pública - ¿Cómo calificaría la gestión del alcalde de Cúcuta?

58,66%

13,49%

15,54%

6,53%
5,77%

Total

1, Muy mala 2 3 4 5, Muy buena



• Gestión pública - ¿Cómo calificaría la gestión del alcalde de Cúcuta?

72,5%

72,6%

68,2%

73,7%

14,0%

18,9%

14,9%

13,8%

13,5%

8,5%

17,0%

12,6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

1, Muy mala 3 5, Muy buena

74,9%

64,2%

53,9%

15,6%

14,9%

19,3%

9,5%

20,9%

26,8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

1, Muy mala 3 5, Muy buena



• Gestión pública - ¿Cómo calificaría la gestión del alcalde de Cúcuta?

62,8%

70,4%

75,8%

77,4%

74,5%

24,7%

19,5%

12,4%

10,9%

10,6%

12,6%

10,2%

11,9%

11,7%

14,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

1, Muy mala 3 5, Muy buena

72,8%

71,7%

15,4%

15,7%

11,8%

12,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

1, Muy mala 3 5, Muy buena



• Gestión pública - ¿Cómo calificaría la gestión del alcalde de Cúcuta?

72,2%

15,5%

12,3%

Total

1, Muy mala 3 5, Muy buena



• Gestión pública - ¿Qué tan satisfecho está con la forma como la Alcaldía ha 
invertido los recursos públicos?

54,33%

57,30%

49,44%

59,89%

17,69%

17,85%

16,03%

16,23%

15,71%

16,27%

18,34%

13,10%

7,40%

3,83%

8,81%

7,12%

4,87%

4,75%

7,37%

3,65%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho

59,04%

44,76%

43,12%

16,81%

19,13%

8,48%

15,05%

17,67%

21,57%

4,88%

11,69%

11,23%

4,22%

6,75%

15,60%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho



• Gestión pública - ¿Qué tan satisfecho está con la forma como la Alcaldía ha 
invertido los recursos públicos?

54,96%

55,52%

17,19%

17,23%

14,63%

17,17%

7,66%

5,48%

5,56%

4,60%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho

42,89%

51,90%

58,76%

61,93%

62,06%

18,91%

18,91%

18,80%

16,49%

13,53%

24,18%

19,63%

11,20%

12,13%

11,51%

7,71%

5,73%

5,89%

5,45%

7,55%

6,31%

3,81%

5,35%

4,01%

5,36%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho



• Gestión pública - ¿Qué tan satisfecho está con la forma como la Alcaldía ha 
invertido los recursos públicos?

55,54%

17,24%

15,75%

6,51%
4,96%

Total

1, Muy insatisfecho 2 3 4 5, Muy satisfecho



• Gestión pública - ¿Qué tan satisfecho está con la forma como la Alcaldía ha 
invertido los recursos públicos?

72,0%

75,2%

65,5%

76,1%

15,7%

16,3%

18,3%

13,1%

12,3%

8,6%

16,2%

10,8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

1, Muy insatisfecho 3 5, Muy satisfecho

75,9%

63,9%

51,6%

15,1%

17,7%

21,6%

9,1%

18,4%

26,8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

1, Muy insatisfecho 3 5, Muy satisfecho



• Gestión pública - ¿Qué tan satisfecho está con la forma como la Alcaldía ha 
invertido los recursos públicos?

72,2%

72,8%

14,6%

17,2%

13,2%

10,1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

1, Muy insatisfecho 3 5, Muy satisfecho

61,8%

70,8%

77,6%

78,4%

75,6%

24,2%

19,6%

11,2%

12,1%

11,5%

14,0%

9,5%

11,2%

9,5%

12,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

1, Muy insatisfecho 3 5, Muy satisfecho



• Gestión pública - ¿Qué tan satisfecho está con la forma como la Alcaldía ha 
invertido los recursos públicos?

72,8%

15,8%

11,5%

Total

1, Muy insatisfecho 3 5, Muy satisfecho



• Gestión pública - Durante el último año, el nivel de corrupción en  Cúcuta…

9,03%

10,68%

15,28%

8,48%

32,48%

25,51%

34,56%

27,50%

49,07%

57,94%

44,65%

52,74%

9,42%

5,87%

5,51%

11,28%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

Ha disminuido Sigue igual Ha aumentado No sabe

8,08%

16,44%

30,31%

30,07%

28,94%

27,55%

54,08%

44,74%

42,14%

7,77%

9,88%

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

Ha disminuido Sigue igual Ha aumentado No sabe



• Gestión pública - Durante el último año, el nivel de corrupción en  Cúcuta…

13,23%

7,79%

31,14%

28,88%

48,82%

53,84%

6,81%

9,49%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

Ha disminuido Sigue igual Ha aumentado No sabe

11,84%

10,96%

11,94%

8,39%

8,36%

30,93%

30,03%

24,04%

30,49%

32,82%

43,37%

52,11%

58,20%

55,05%

50,40%

13,86%

6,90%

5,82%

6,07%

8,42%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

Ha disminuido Sigue igual Ha aumentado No sabe



• Gestión pública - Durante el último año, el nivel de corrupción en  Cúcuta…

10,28%

29,79%

51,76%

8,17%

Total

Ha disminuido Sigue igual Ha aumentado No sabe



• Gestión pública - La imagen que tiene del Concejo de Cúcuta es

48,95%

47,94%

52,13%

56,40%

18,95%

17,09%

20,29%

19,84%

12,38%

17,15%

12,23%

12,61%

4,21%

1,54%

5,99%

2,26%

3,50%

1,86%

2,24%

0,77%

12,01%

14,42%

7,12%

8,12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

1, Muy desfavorable 2 3 4 5, Muy favorable No lo conoce

50,10%

52,06%

46,28%

17,62%

22,36%

23,88%

0

12,92%

16,49%

2,99%

4,36%

3,89%

2,27%

2,38%

0

13,03%

5,91%

5,47%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

1, Muy desfavorable 2 3 4 5, Muy favorable No lo conoce



• Gestión pública - La imagen que tiene del Concejo de Cúcuta es

55,01%

46,36%

20,32%

17,47%

13,71%

14,25%

2,61%

3,88%

1,33%

3,18%

7,01%

14,85%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

1, Muy desfavorable 2 3 4 5, Muy favorable No lo conoce

37,77%

48,17%

54,84%

53,42%

56,97%

18,99%

22,88%

15,28%

0

16,43%

24,36%

13,31%

15,32%

9,78%

7,65%

4,04%

3,11%

3,38%

3,09%

3,02%

1,39%

2,34%

2,55%

2,07%

3,09%

13,45%

10,20%

8,64%

11,64%

12,84%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

1, Muy desfavorable 2 3 4 5, Muy favorable No lo conoce



• Gestión pública - La imagen que tiene del Concejo de Cúcuta es

50,45%

18,74%

13,82%

3,31%
2,34%

11,35%

Total

1, Muy desfavorable 2 3 4 5, Muy favorable No lo conoce



• Gestión pública - La imagen que tiene del Concejo de Cúcuta es

67,9%

65,0%

72,4%

76,2%

12,4%

17,2%

12,2%

12,6%

7,7%

3,4%

8,2%

3,0%

12,0%

14,4%

7,1%

8,1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

1, Muy desfavorable 3 5, Muy favorable No lo conoce

67,7%

74,4%

70,2%

0,0%

12,9%

16,5%

5,3%

6,7%

7,9%

13,0%

5,9%

5,5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

1, Muy desfavorable 3 5, Muy favorable No lo conoce



• Gestión pública - La imagen que tiene del Concejo de Cúcuta es

75,3%

63,8%

13,7%

14,3%

3,9%

7,1%

7,0%

14,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

1, Muy desfavorable 3 5, Muy favorable No lo conoce

56,8%

71,1%

70,1%

73,4%

73,4%

24,4%

13,3%

15,3%

9,8%

7,7%

5,4%

5,5%

5,9%

5,2%

6,1%

13,5%

10,2%

8,6%

11,6%

12,8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

1, Muy desfavorable 3 5, Muy favorable No lo conoce



• Gestión pública - La imagen que tiene del Concejo de Cúcuta es

69,2%

13,8%

5,7%

11,4%

Total

1, Muy desfavorable 3 5, Muy favorable No lo conoce



• Gestión pública - ¿Usted cómo calificaría la gestión del Concejo de Cúcuta?

55,05%

58,35%

59,31%

62,27%

22,11%

20,11%

20,74%

20,02%

15,20%

15,67%

13,77%

14,16%

4,32%

3,64%

5,25%

2,91%

3,32%

2,23%

0,93%

0,65%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

1, Muy mala 2 3 4 5, Muy buena

58,34%

57,40%

48,95%

20,01%

23,64%

25,26%

15,70%

12,28%

19,67%

3,66%

5,16%

1,88%

2,29%

1,52%

4,23%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

1, Muy mala 2 3 4 5, Muy buena



• Gestión pública - ¿Usted cómo calificaría la gestión del Concejo de Cúcuta?

0

55,44%

21,73%

20,66%

13,29%

16,56%

3,82%

4,09%

1,17%

3,25%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

1, Muy mala 2 3 4 5, Muy buena

46,25%

51,88%

61,12%

61,55%

67,82%

22,33%

28,38%

16,29%

21,67%

15,76%

24,18%

15,54%

0

10,13%

9,75%

5,57%

2,67%

3,59%

4,97%

3,88%

1,68%

1,52%

0

1,69%

2,78%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

1, Muy mala 2 3 4 5, Muy buena



• Gestión pública - ¿Usted cómo calificaría la gestión del Concejo de Cúcuta?

57,97%
20,95%

14,93%
3,99%

2,16%

Total

1, Muy mala 2 3 4 5, Muy buena



• Gestión pública - ¿Usted cómo calificaría la gestión del Concejo de Cúcuta?

55,05%

58,35%

59,31%

62,27%

22,11%

20,11%

20,74%

20,02%

15,20%

15,67%

13,77%

14,16%

4,32%

3,64%

5,25%

2,91%

3,32%

2,23%

0,93%

0,65%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

1, Muy mala 2 3 4 5, Muy buena

58,34%

57,40%

48,95%

20,01%

23,64%

25,26%

15,70%

12,28%

19,67%

3,66%

5,16%

1,88%

2,29%

1,52%

4,23%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

1, Muy mala 2 3 4 5, Muy buena



• Gestión pública - ¿Usted cómo calificaría la gestión del Concejo de Cúcuta?

81,7%

76,1%

13,3%

16,6%

5,0%

7,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

1, Muy mala 3 Seguridad

68,6%

80,3%

77,4%

83,2%

83,6%

24,2%

15,5%

0,0%

10,1%

9,8%

7,3%

4,2%

6,6%

6,7%

6,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

1, Muy mala 3 Seguridad



• Gestión pública - ¿Usted cómo calificaría la gestión del Concejo de Cúcuta?

78,9%

14,9%

6,2%

Total

1, Muy mala 3 Seguridad



• Gestión pública - ¿Cuáles son los tres temas principales a los que debería 
prestarle atención la Alcaldía de Cúcuta?

3,06%

3,52%

1,11%

5,02%

6,75%

5,58%

2,15%

4,37%

3,98%

2,67%

4,08%

5,01%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

Empleo/Salud/Seguridad y convivencia

Pobreza/Empleo/Salud

Seguridad y convivencia/Movilidad y transporte/Empleo

3,51%

2,72%

0,00%

6,17%

2,61%

2,48%

2,98%

6,33%

7,80%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

Empleo/Salud/Seguridad y convivencia

Pobreza/Empleo/Salud

Seguridad y convivencia/Movilidad y transporte/Empleo



• Gestión pública - ¿Cuáles son los tres temas principales a los que debería 
prestarle atención la Alcaldía de Cúcuta?

3,89%

2,87%

5,11%

4,97%

3,93%

3,58%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

Empleo/Salud/Seguridad y convivencia

Pobreza/Empleo/Salud

Seguridad y convivencia/Movilidad y transporte/Empleo

1,41%

2,34%

5,32%

3,65%

3,80%

3,67%

6,38%

4,48%

5,18%

6,39%

4,72%

2,98%

3,20%

5,37%

3,34%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

Empleo/Salud/Seguridad y convivencia

Pobreza/Empleo/Salud

Seguridad y convivencia/Movilidad y transporte/Empleo



• Gestión pública - ¿Cuáles son los tres temas principales a los que debería 
prestarle atención la Alcaldía de Cúcuta?

3,29%

5,33%

3,80%

Total

Empleo/Salud/Seguridad y convivencia Pobreza/Empleo/Salud Seguridad y convivencia/Movilidad y transporte/Empleo



• Gestión pública - ¿Cuáles son los tres temas principales a los que debería 
prestarle atención la Alcaldía de Cúcuta?: seleccionó Otro

96,95%

99,07%

98,55%

98,65%

3,05%

0,93%

1,45%

1,35%

95% 96% 96% 97% 97% 98% 98% 99% 99% 100% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

No Sí

98,09%

98,33%

95,32%

1,91%

1,67%

4,68%

92% 93% 94% 95% 96% 97% 98% 99% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

No Sí



• Gestión pública - ¿Cuáles son los tres temas principales a los que debería 
prestarle atención la Alcaldía de Cúcuta?: seleccionó Otro

98,13%

98,02%

1,87%

1,98%

97% 98% 98% 99% 99% 100% 100%

Hombre

Mujer

Genero

No Sí

97,87%

98,62%

98,63%

97,38%

97,87%

2,13%

1,38%

1,37%

2,62%

2,13%

96% 97% 97% 98% 98% 99% 99% 100% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

No Sí



• Gestión pública - ¿Cuáles son los tres temas principales a los que debería 
prestarle atención la Alcaldía de Cúcuta?: seleccionó Otro

98,11%

1,89%

Total

No Sí



• Gestión pública - ¿Cuáles son los tres temas principales a los que debería 
prestarle atención la Alcaldía de Cúcuta?: seleccionó Movilidad y transporte

68,95%

67,77%

55,35%

70,13%

31,05%

32,23%

44,65%

29,87%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

No Sí

69,78%

58,35%

43,30%

30,22%

41,65%

56,70%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

No Sí



• Gestión pública - ¿Cuáles son los tres temas principales a los que debería 
prestarle atención la Alcaldía de Cúcuta?: seleccionó Movilidad y transporte

56,00%

76,37%

44,00%

23,63%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

No Sí

62,58%

66,41%

66,10%

66,30%

71,87%

37,42%

33,59%

33,90%

33,70%

28,13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad



• Gestión pública - ¿Cuáles son los tres temas principales a los que debería 
prestarle atención la Alcaldía de Cúcuta?: seleccionó Movilidad y transporte

66,93%

33,07%

Total

No Sí



• Gestión pública - ¿Cuáles son los tres temas principales a los que debería 
prestarle atención la Alcaldía de Cúcuta?: seleccionó Medio ambiente

89,86%

91,20%

88,27%

90,89%

10,14%

8,80%

11,73%

9,11%

82% 84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

No Sí

90,87%

87,87%

91,61%

9,13%

12,13%

8,39%

80% 82% 84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

No Sí



• Gestión pública - ¿Cuáles son los tres temas principales a los que debería 
prestarle atención la Alcaldía de Cúcuta?: seleccionó Medio ambiente

89,66%

90,45%

10,34%

9,55%

84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

Hombre

Mujer

Genero

No Sí

86,85%

88,98%

91,21%

93,14%

91,40%

13,15%

11,02%

8,79%

6,86%

8,60%

80% 82% 84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

No Sí



• Gestión pública - ¿Cuáles son los tres temas principales a los que debería 
prestarle atención la Alcaldía de Cúcuta?: seleccionó Medio ambiente

90,23%

9,77%

Total

No Sí



• Gestión pública - ¿Cuáles son los tres temas principales a los que debería 
prestarle atención la Alcaldía de Cúcuta?: seleccionó Seguridad y convivencia

44,48%

39,48%

43,50%

35,64%

55,52%

60,52%

56,50%

64,36%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

No Sí

43,99%

32,52%

34,84%

56,01%

67,48%

65,16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

No Sí



• Gestión pública - ¿Cuáles son los tres temas principales a los que debería 
prestarle atención la Alcaldía de Cúcuta?: seleccionó Seguridad y convivencia

37,77%

44,25%

62,23%

55,75%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

No Sí

48,10%

37,43%

39,70%

33,99%

45,57%

51,90%

62,57%

60,30%

66,01%

54,43%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

No Sí



• Gestión pública - ¿Cuáles son los tres temas principales a los que debería 
prestarle atención la Alcaldía de Cúcuta?: seleccionó Seguridad y convivencia

41,25%

58,75%

Total

No Sí



• Gestión pública - ¿Cuáles son los tres temas principales a los que debería 
prestarle atención la Alcaldía de Cúcuta?: seleccionó Educación

76,29%

79,40%

75,41%

78,57%

23,71%

20,60%

24,59%

21,43%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

No Sí

76,79%

79,88%

76,10%

23,21%

20,12%

23,90%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

No Sí



• Gestión pública - ¿Cuáles son los tres temas principales a los que debería 
prestarle atención la Alcaldía de Cúcuta?: seleccionó Educación

78,77%

76,36%

21,23%

23,64%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

No Sí

68,87%

74,87%

77,03%

83,00%

83,57%

31,13%

25,13%

22,97%

17,00%

16,43%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

No Sí



• Gestión pública - ¿Cuáles son los tres temas principales a los que debería 
prestarle atención la Alcaldía de Cúcuta?: seleccionó Educación

77%

23%

Total

No Sí



• Gestión pública - ¿Cuáles son los tres temas principales a los que debería 
prestarle atención la Alcaldía de Cúcuta?: seleccionó Salud

62,14%

66,23%

72,57%

63,88%

37,86%

33,77%

27,43%

36,12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

No Sí

62,02%

74,37%

87,03%

37,98%

25,63%

12,97%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

No Sí



• Gestión pública - ¿Cuáles son los tres temas principales a los que debería 
prestarle atención la Alcaldía de Cúcuta?: seleccionó Salud

72,82%

58,59%

27,18%

41,41%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

No Sí

67,34%

61,26%

65,93%

69,08%

63,94%

32,66%

38,74%

34,07%

30,92%

36,06%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

No Sí



• Gestión pública - ¿Cuáles son los tres temas principales a los que debería 
prestarle atención la Alcaldía de Cúcuta?: seleccionó Salud

65,11%

34,89%

Total

No Sí



• Gestión pública - ¿Cuáles son los tres temas principales a los que debería 
prestarle atención la Alcaldía de Cúcuta?: seleccionó Empleo

41,49%

37,32%

41,56%

40,90%

58,51%

62,68%

58,44%

59,10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

No Sí

39,64%

41,09%

56,47%

60,36%

58,91%

43,53%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

No Sí



• Gestión pública - ¿Cuáles son los tres temas principales a los que debería 
prestarle atención la Alcaldía de Cúcuta?: seleccionó Empleo

44,27%

36,68%

55,73%

63,32%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

No Sí

33,55%

33,93%

39,33%

39,74%

52,23%

66,45%

66,07%

60,67%

60,26%

47,77%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad



• Gestión pública - ¿Cuáles son los tres temas principales a los que debería 
prestarle atención la Alcaldía de Cúcuta?: seleccionó Empleo

40,15%

59,85%

Total

No Sí



• Gestión pública - ¿Cuáles son los tres temas principales a los que debería 
prestarle atención la Alcaldía de Cúcuta?: seleccionó Pobreza

61,03%

58,31%

68,35%

65,07%

38,97%

41,69%

31,65%

34,93%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frontera (3 y 4)

Occidente (6 y 7)

Sur  (1 9 8 y 10)

Universidades (5 y 2)

Zona

No Sí

59,46%

70,71%

60,44%

40,54%

29,29%

39,56%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bajos

Medios

Altos

Nivel Socioeconómico

No Sí



• Gestión pública - ¿Cuáles son los tres temas principales a los que debería 
prestarle atención la Alcaldía de Cúcuta?: seleccionó Pobreza

61,84%

63,05%

38,16%

36,95%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Genero

No Sí

59,68%

59,12%

60,12%

66,35%

65,11%

40,32%

40,88%

39,88%

33,65%

34,89%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   De 18 a 25 años

   De 26 a 35 años

   De 36 a 45 años

   De 46 a 55 años

  Más de 56 años

Edad

No Sí



• Gestión pública - ¿Cuáles son los tres temas principales a los que debería 
prestarle atención la Alcaldía de Cúcuta?: seleccionó Pobreza

61,96%

38,04%

Total

No Sí
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